謹

啓



にありがとうございます。 Θ 頃 時下ますますご清祥のことと は 夏 伊藤たかえの活動に、 政治経験はもとより、 、ご理解ご協力を賜り誠 知名度も お慶び申し上げます 時間 ર્યુ 何

物でございます。 に奇跡であり、その全ては皆さまの絶大なるご支援の賜 かった伊藤たかえが勝ち抜く事が出来たのは、 まさ

な

う謹んでご案内申し上げます。 多用の折、 が真に必要とされる政治家となる日まで、どうか の10月10日に、 が、 ただきますよう何卒よろしくお願い申し上げま 送り出していただきました参議院において、 年は、 師 の 奇跡の勝利からちょうど3年という節 誠に恐縮に存じますが、ご参加賜りますよ 決戦の最中でありましたことから、 育てる会を企画致しました。 伊藤たかえ 畤 3ヶ月後 節 お育て 柄  $\blacksquare$ 

参議院議員 伊藤たかえさんを育てる会 行委員会一同

経 歴

所属委員会

務

謹白

参議院議員 伊藤たかえ プロフィール

1998年3月 金城学院大学文学部国文学科 卒業

1998年4月 テレビ大阪株式会社 入社 2006年1月 株式会社資生堂 入社

2006年7月 株式会社リクルート 入社 2013年9月 金城学院大学文学部日本語日本文化学科 非常勤講師 着任

2016年7月 第24回参議院議員選挙愛知県選挙区 初当選(51万9,510票)

決算委員会 野党筆頭理事

理事 東日本復興特別委員会

文教科学委員会 オブザーバー理事

国際経済・外交に関する調査会 委員

愛知県参議院選挙区第7総支部長・国会対策副委員長・

愛知県連団体対策委員長・男女共同参画推進本部 事務局次長

全国青年委員会 顧問・コミュニケーション戦略本部 事務局長

金城学院大学文学部日本語日本文化学科 コーディネート科目講師 その他

超党派ママパパ議員連盟 事務局長





### 参議院議員

# 藤たかえさんを育てる

## 開催のお知らせ

日時

令和元年10月10日(木)

受付 18:00~ 開会 18:30~

会 場

ホテルナゴヤキャッスル 2階「天守の間」

|住所 |名古屋市西区樋の口町3-19 TEL 052-521-2121

※ホテル・周辺駐車場は大変混雑が予想されます。公共交通機関でのご来場を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

◎地下鉄をご利用の場合▶鶴舞線「浅間町駅」1番出口より徒歩10分

◎栄から市バスをご利用の場合▶

栄13系統(2番乗り場)乗車後「樋ノ口町一丁目」降車すぐ(乗車時間:約20分)

◎無料シャトルバスをご利用の場合▶

JR名古屋駅広小路口バス乗り場より1時間毎に運行(乗車時間:約20分) 名古屋駅発車時刻/16:00、17:00、18:00、19:00 ホテル発車時刻/18:30、19:30、20:30 ※20:30が最終便

## 参議院議員

# 伊藤たかえさんを育てる会

# 開催のお知らせ

日時

令和元年10月10日(木)

受付 18:00~ 開会 18:30~



会

# ホテルナゴヤキャッスル 2階「天守の間」

住所 名古屋市西区樋の口町3-19

TEL 052-521-2121

※ホテル・周辺駐車場は大変混雑が予想されます。
公共交通機関でのご来場を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

# 20,000円 (2名様まで入場可)

◎お振込先 -

**■東海労働金庫**/金山支店(店番:512)

■普通 口座番号:4529564 伊藤たかえさんを育てる会

■ゆうちょ銀行/店名二〇八(店番:208)

●普通 口座番号:2027587 伊藤たかえさんを育てる会

**■三菱UFJ銀行**/金山支店(店番:288)

■普通 口座番号:0207139 伊藤たかえさんを育てる会

※お振込の際、誠に勝手ながら**右記「整理番号」**をお振込名義の前に ご入力賜りますようお願い申し上げます。 例)710イトウタカエ

※下記お申込み用紙が入場券となります。当日切り取ってお持ちいただきますようお願い申し上げます。
※本催しは、政治資金規正法第8条の2に規定する政治資金パーティーです。
※誠に隣手ながら、お振込手数料につきましてはご負担いただきますようお願い申し上げます。



◎地下鉄をご利用の場合鶴舞線「浅間町駅」1番出口より徒歩10分

◎栄から市バスをご利用の場合 栄13系統(2番乗り場)乗車後 「樋ノ口町一丁目」降車すぐ(乗車時間:約20分)

◎無料シャトルバスをご利用の場合 JR名古屋駅広小路口バス乗り場より1時間毎に運行 (乗車時間:約20分) 名古屋駅発車時刻/16:00、17:00、18:00、19:00

名古座駅発車時刻/16:00、17:00、18:00、19:0 ホテル発車時刻/18:30、19:30、20:30 ※20:30が最終便

会場内にキッズスペースを 設けてごずいます。 ぜひお子様連れでご来場ください*:* 



東女	IHI	琜		Nο

··· 〈キリトリ〉

# お申込み用紙 当日入場券

整理番号: No.

本券が入場券となります。ご記入のうえ、切り取ってお持ちください。

フリガナ	量社·団体名	
ご芳名	- Table - Ta	
E-mail	電話番号	
ご住所	₹ –	
フリガナ	貴社·団体名	
同伴者様ご芳名		
E-mail	電話番号	
ご住所	<b>∓</b> _	